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ANO 2021         PAUTA DO DIA 15 DE OUTUBRO DE 2021               NÚMERO 003 
VERIFICAÇÃO DE QUORUM, CHAMADA DOS VEREADORES PELA SECRETÁRIA. (ART.138, §1°) -ABERTURA SOB A PROTEÇÃO DE 
DEUS, DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO, (ART.130, §1°) -SOLICITA A 1ª SECRETÁRIA QUE PROCEDA A LEITURA DO TEXTO 
BÍBLICO. 
 

TEXTO BÍBLICO 
Porque ainda que a figueira não floresça, nem haja fruto na vide; ainda que decepcione o produto da 

oliveira, e os campos não produzam mantimento; ainda que as ovelhas da malhada sejam arrebatadas, 

e nos currais não haja gado; 

Todavia eu me alegrarei no Senhor; exultarei no Deus da minha salvação. 

O Senhor Deus é a minha força, e fará os meus pés como os das cervas, e me fará andar sobre as minhas 

alturas. (Para o cantor-mor sobre os meus instrumentos de corda). 

 

Habacuque 3:17-19 

 

PEQUENO EXPEDIENTE: 

LEITURA PELA 1ª SECRETÁRIA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, E CORRESPONDÊNCIAS. (ART.139). 

 

-LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

 

GRANDE EXPEDIENTE: 

 
LEITURA PELA SECRETÁRIA DA PROPOSIÇÕES PROTOCOLADAS, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS E INDICAÇÕES. 
(ART.140, §1°)  
 

 

-LEITURA E VOTAÇÃO DOS REQUERIMENTOS. 

 

-LEITURA E VOTAÇÃO DAS MOÇÕES. 
 

 

ORDEM DO DIA: 

 
ORDEM DO DIA: APRECIAÇÃO DAS MATÉRIAS CONSTANTES EM PAUTA DA SESSÃO (ART.140). USO DA TRIBUNA LIVRE 
ART.141 § 11 

 

-EM SEGUNDA VOTAÇÃO 

 

1- PROJETO LEI 047/2021= VEREADOR DENIS COSTA. 

“Transforma em via de mão única a Rua São João, trecho compreendido entre a Rua Rebouças e a Rua 

Tupy, no município de Jussara e dá outras providências.” (Comissão: Finanças, Orçamento e 

Economia). 

 

 -EM TERCEIRA VOTAÇÃO 

 

2- PROJETO LEI 046/2021= VEREADORES CLOVES FERNANDES DE BRITO ALVES E ELIENE 

RODRIGUES DE SANTANA ARRAES. 

“Considera de Utilidade Pública o Clube do Laço de Jussara-GO e dá outras providências.” 

(Comissão: Assistência Social, Saúde, Segurança e Meio Ambiente). 

https://www.bibliaonline.com.br/acf/hc/3/17-19+
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-USO DA TRIBUNA PARA PALESTRA COM PROFISSIONAL DA SAÚDE RELACIONADO AO 

“OUTUBRO ROSA”, QUE TEM POR OBJETIVO A LUTA CONTRA O CANCER DE MAMA. 

  

CONSIDERAÇÕES FINAIS: 

 
DURAÇÃO DE 45 MINUTOS (ART.142). 
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